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ROMÂNIA

JUDEŢUL MARAMUREŞ

ORAŞUL TĂUŢII-MĂGHERĂUŞ

CONSILIUL LOCAL

Nr. 2388/26.02.2026

Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al Orașului Tăuții-Măgherăuș

din data de 26.02.2026

Ședința extraordinară este convocată de Primarul orașului Tăuții Măgherăuș prin Dispoziția nr.
51 din 25 februarie 2026 publicată pe site-ul instituției.

Lucrările ședinței sunt conduse de către președintele de ședință - consilier, Maar Zsolt -Laszlo.

La ședință participă: Primarul orașului Dl. Marinescu Dumitru si secretarul general Bîndilă

Călin-Ioan.

Președintele de ședință face prezența. Sunt prezenți 12 consilieri locali lipsesc consilierii
Costin Ștefan Andrei, Giesswein Cristin  și Pop Călin Dumitru, precum  și delegatul sătesc dl. Lupse
Alexandru.

Secretarul general supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare.
Votat în unanimitate.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre.

1. Proiect privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect pentru
obiectivul de investiții “Construire Centru Multifuncțional în orașul Tăuții Măgherăuș, Județul
Maramureș” cod SMIS 319594.

Primar : am fost declarați eligibili pentru poiectul  “Construire Centru Multifuncțional în orașul Tăuții
Măgherăuș, Județul Maramureș” care va fi situat lîngă Parcul Hoșteze, un proiect extrem de important
pentru orașul nostru, fiind un pas înainte pentru a ridica nivelul de viață al cetățenilor. Este un proiect
de 3,5 miloane de Euro, va pune în valoare zona, vom avea posibilitatea să organizăm tot ce înseamnă

proiecte culturale  si artistice în cele mai bune condiții. Vedeți si Dvs că actuala  Casă de Cultură nu
îndeplineste condițiile necesare, au fost multe evenimente care, din lipsa unui spațiu adecvat, nu s-au
putut realiza. Este un proiect în valoare de 18.646 mii lei și sunt 2 componente : o parte neeligibilă de
108 mii lei care reprezintă partea de instalații, încălzire și  367,988 cota noastră de 2%, pt. că acest
proiect este finanțat 98%  din fonduri nerambursabile si 2% este contribuția noastră din bugetul local
la acest proiect.
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Președintele de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre. Cine este pentru ?

Votat unanimitate

2. Proiect cu privire la aprobarea efectuării demersurilor necesare în vederea dezlipirii 

unui teren, proprietate privată a Orașului Tăuții-Măgherăuș ( parc fotovoltaic Merișor).

Primar : Așa cum ați văzut este vorba despre realizarea unui Parc fotovoltaic la Merișor, lîngă

Stația de epurare și Centrul de Aport Voluntar. Un colț din acest teren ar intra în zona unde va urma
centura ocolitoare a Municipiului Baia Mare. Pentru a nu avea probleme de eligibilitate a solicitat de
la CJMM sa ne dea acordul. Este vorba de o suprafață de aproximativ 200 mp care trebuie dezlipiți din
suprafața totală. De aceea este necesar acest HCL de diminuare a suprafeței de teren aprobate inițial.
După aprobarea bugetului, se vor deschide liniile de finanțare iar șansele de reușită sunt mari. Consider
că este un proiect foarte important pentru că va acoperi aproape integral energia necesară iluminatului
public. Ce este foarte avantajos la acest proiect este faptul că este prevăzut și cu baterii de stocare. De
aceea v-am covocat si pentru acest punct de pe ordinea de zi. 

Președintele de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre. Cine este pentru ?

Votat unanimitate

Președintele declară ședința închisă.

Preşedinte de şedinţă,                                                       Secretar general,
 Maar Zsolt-Laszlo                                       Bîndilă Călin-Ioan

Întocmit,

David Carmela-Elena




